

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

- 13116** *Corrección de errores de la Orden SAS/2010/2010, de 15 de julio, por la que se resuelve el concurso específico, convocado por Orden SAS/1466/2010, de 17 de mayo, en la Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutrición.*

Advertidos errores en el anexo de la Orden SAS/2010/2010, de 15 de julio («Boletín Oficial del Estado» n.º 180, del día 26), por la que se resuelve el concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en la Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutrición, convocado por Orden SAS/1446/2010, de 17 de mayo («Boletín Oficial del Estado» n.º 135, de 3 de junio), a continuación se procede a efectuar las oportunas modificaciones:

Página 65219. Puesto n.º 4, en la columna «Puesto adjudicado», «Centro directivo y puesto», donde dice: «Jefe Área de Gestión de Riesgos Nutricionales», debe decir: «Jefe de Servicio de Gestión de Riesgos Nutricionales». En la columna «Puesto de cese», «Centro directivo y puesto», donde dice: «Jefe Área de Gestión de Riesgos Nutricionales», debe decir: «Jefe de Servicio de Gestión de Riesgos Nutricionales».